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1 PRESSURE COOKER, SONY DVD COMBI,
CLOCK RADIO ETC (TOP SHELF)

2 STAR WARS GAME, FARM YARD AND
GYROMATIC TOYS

3 CHARACHTER MUGS, CLOCK, T.G
GREEN,MIXING BOWL ETC (1 SHELF)

4 QTY OF GREEN DENBY STONEWARE CHINA

5 TOWER CLOCK WORKS CO MANTAL CLOCK

6 QTY OF TOOLS (1 SHELF)

7 QTY OF STAFFORDSHIRE DOG ORNAMENTS

8 PART SET OF HEATHCOTE CHINA WARE

9 2 X SHELVES OF TOOLS, SCREWS, NAILS ETC

10 VINTAGE SMOKEY GLASS LEMONADE SET,
KILNER JARS AND DECANTER

11 GARDEN SHEARS, BRANCH LOPPERS AND
CUTTERS

12 VARIOUS WICKER PICNIC BASKETS

13 PAIR OF MAXI-COSI BABY CAR SEATS

14 RIEDELL BOXED GLASSES, KENWOOD
BLENDER, FOLDING AIRER, STICKS ETC

15 SPARE

16 SHELF OF CHILDRENS TOYS

17 SPARE

18 ROYAL WORCESTER BOWL, MARKS AND
SPENCERS DINER WARE

19 2 X BOXES OF GAMES, DVDS, HOBBY HORSE
ETC

20 SHELF FULL OF SCREWS, BOLTS, NAILS,
TOOLS ETC

21 LARGE QTY OF CHILDRENS AND ADULTS
SHOES

22 PETROL GARDEN ROTAVATOR

23 2 X LARGE LILLIPUT LANE ORNAMENTS

24 QTY OF BOXED VEHICLES

25 2 X SHELVES OF GLASS ORNAMENTS AND
GLASS BOWLS

26 2 X UNUSED PARAFOIL STUNT KITES AND
SPARE LINE+HANDLES

27 TALL WHITE FREEZER

28 WHIRLPOOL CHEST FREEZER

29 QTY OF NECKLACES AND BRACELETS

30 ORIENTAL JEWELLERY BOX,SMALL, NOVELTY
CAGE AND FAN

31 LADIES AND GENTS WRIST WATCHES

32 QTY OF BROOCHES

33 COLOURED GLASS BOWLS, STUDIO GLASS
BOAT DISH AND 2 PAPERWEIGHTS

34 WHISTLE, FOLDING TOOLS AND KNIFE

35 SMALL STAMP ALBUM AND LOOSE STAMPS

36 SMALL GLASS BOX AND SILVER JEWELLERY

37 QTY OF TEA CARD BOOKLETS

38 QTY OF VARIOUS EARINGS

39 SEAMANS POCKET BOOK, POSTCARDS AND
OLD PHOTOS

40 LARGE QTY OF COSTUME JEWELLERY

41 SHEAFFER PEN IN BOX, COSTUME
JEWELLERY, MONEY TIN ETC

42 SPARE

43 SPARE

44 VINTAGE TORCH, RAC CAR BADGE, WALKING
CANE, COINS AND MONOCULAR

45 4 X CLAY PIPES

46 BOXED FUTURAMA FIGURE

47 4 X LARGE PAPERWIGHTS

48 VINTAGE GRAMMARPHONE, JEWELLERY BOX
AND VINTAGE SATURN RADIO

49 ROYAL DOULTON ORNAMENTS `THE QUEEN
AND THE DUKE OF EDINBURGH'

50 CIGARETTE CARDS, BUTTONS AND BADGES

51 PAIR OF NOVELTY FLINTLOCK PISTOL
LIGHTERS

52 VINTAGE CUTLERY SET IN WOODEN CASE

53 TECHNICS PORTABLE CD PLAYER IN ORIGINAL
BOX

54 QTY OF BLUE GLASSWARE AND
PAPERWEIGHTS

55 ENSIGN POCKET TWENTY VINTAGE CAMERA

56 BOX OF VINTAGE LEGO

57 5 X LILLIPUT LANE ORNAMENTS

58 BEKO UNDER COUNTER FREEZER

59 2 X PHILIPS STEAM IRONS

60 ALBERON DOLL, ARTISAN DOLLS BOXED AND 1
OTHER BOXED

61 HOTPOINT 9KG WASHING MACHINE

62 PANASONIC COMBINATION MICROWAVE

63 TALL HOTPINT FREEZER

64 INDESIT WASHING MACHINE

65 HOTPOINT UNDER COUNTER FRIDGE

66 WATER FOUNTAIN DECORATION VINTAGE
LAMP

67 WINLEY DINER AND TEAWARE

68 SMALL DROPLEAF TABLE, STOOL AND FIRE
SCREEN

69 VINTAGE PAINTED KITCHEN CUPBOARD
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70 VINTAGE HATS AND POLYSTYRENE HEADS

71 WROUGHT IRON PAN STAND AND PANS

72 QTY OF PLATEDWARE, CUTLERY ETC

73 2 X LARGE PAINTED BOOKSHELVES

74 SMALL PAINTED BOOKSHELF

75 LARGE QTY OF DVDS INCLUDING BOX SETS

76 BOXES OF MATERIAL

77 BOXED CUP AND SAUCER SET, WEDGEWOOD
VASE, ORIENTAL VASE ETC

78 VINTAGE RECORD CABINET

79 BEATON BRASS COAL BOX, FIRE DOGS AND
COMPANION SET

80 5 X WALKING CANES

81 BLACK BED SETTEE WITH DROP DOWN
DRINKS REST

82 2 X COLLECTABLE DOLLS BY CELRA DOLL
COMPANY ON WICKER CHAIRS

83 BELL AND HOWELL REEL TO REEL TAPE
PLAYER

84 INTEMPO BLUTOOTH HIFI

85 RAG DOLL, OLD TEDDY AND OTHER TEDDIES

86 STAINED BOOKCASE

87 QTY OF BOOKS

88 SPARE

89 SPARE

90 SPARE

91 SPARE

92 SPARE

93 HAND PAINTED VINTAGE MIRROR

94 SIGNED PRINT OF BURRATOR BY DAVID
YOUNG

95 JORDET FOLDING SCREEN

96 6 PIECE ROYAL DOULTON DICKENS WARE
CHINA

97 B AND W DOCKING STATION/SPEAKER

98 3 X MODERN GLASS TABLE LAMPS

99 LIGHT OAK COFFEE TABLE

100 LIGHT OAK EXTENDING DINING TABLE AND 4
CHAIRS

101 LARGE MODERN RUG

102 TASCIUGO ARIADRY IONIZER

103 LOFT LADDER

104 BOX OF VINTAGE SEWING PATTERNS

105 DOYLY JOHN PRINT AND PETER SCOTT PRINT

106 CHROME TOWEL STAND

107 QTY OF HAND BAGS

108 TALL PINE BOOK SHELF

109 PAIR SPELTA FIGURES AND TIFFANY STYLE
LAMP

110 DECORATIVETILES, CLOCKS

111 PHILIPS BAKCITE RADIO

112 FOLD AWAY GUEST BED

113 LEATHER SETTEE AND POUFFE

114 ALBERON COLLECTABLE DOLL BRIDE AND
GROOM

115 ALBERON COLLECTABLE DOLL`SOPHIE'

116 TALL LIGHT OAK DOUBLE DOOR WARDROBE
WITH DRAWER BELOW

117 LIGHT OAK CHEST OF 5 DRAWERS

118 PLYMOUTH HOE CLOCK PRINT

119 VINTAGE METAL FOLDING MUSIC STAND

120 TALL DECORATIVE VASE

121 REPRODUCTION NEST OF 3 TABLES

122 PLATED TEA SEVICE ON TRAY

123 WHITE KIDNEY SHAPED DRESSING TABLE

124 UPHOLSTERED STOOL

125 METAL TOOL BOX AND CONTENTS

126 LAURA ASHLEY METAL FRAMED BED

127 PAIR OF LEATHER TUBB CHAIRS

128 SEWING BOX TABLE, FIRESCREEN AND BED
TABLE

129 IGENIX HALOGEON HEATER WITH REMOTE

130 KITCHEN BIN, BOX STOOL, FOLDING SCREEN
AND WINE RACK

131 ROYAL ALBERT CUPS AND SAUCERS

132 LARGE QTY OF SEWING ACCESSORIES

133 SHELF OF MATERIAL

134 MODEL VEHICLES, BRASS ORNAMENTS ETC

135 SHELF OF TOOLS

136 QTY OF SILK SCARFS

137 DOLLS HOUSE

138 LARGE QTY OF BLUE AND WHITE CHINA

139 ARTIST EQUIPMENT AND BOOKS

140 MODEL RAILWAY BUILDINGS, ANIMAL,
SCALETRIX TRACK ETC

141 BOXED GLASSWARE AND GLASSES

142 FISHING RODS
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143 OLD DOLL, WOODEN ITEMS, PICTURE ETC

144 FRAMED MIRROR AND FRAMELESS MIRROR

145 CASTIRON FIRE INSERT

146 BRASS AND COPPER WARMING PAN, COPPER
KETTLE AND BRASS TRAY

147 LOCAL INTREST BOOKS AND OLD ANNUALS

148 GILT FRAMED PICTURES, ORIENTAL PRINT
AND MIRROR

149 SPARE

150 SPARE

151 SMALL PAINTED BOOKSHELF

152 COLLECTION OF DICKENS NOVELS, STORY
BOOKS AND OTHER BOOKS

153 LARGE SHEEP SKIN RUG

154 3 VARIOUS CLOTHES HANGERS

155 3 X  LEATHER JACKETS

156 MODERN COAL EFFECT ELECTRIC FIRE

157 QTY OF MENS SHIRTS, JACKETS (1 RAIL)

158 LARGE BOX OF LADIES CLOTHES

159 LARGE BOX OF LADIES CLOTHES

160 CARPENTERS TOOL BOX, PLANTERS ETC

161 OIL STILL LIFE PAINTING WITH GILT FRAME

162 VINTAGE SINGER SEWING MACHINE

163 EBONISED DRESSING TABLE (NEW TOP)

164 BASKET OF WOOL

165 BOX OF BOOKS AND TOYS

166 VINTAGE REMINGTON TYPEWRITER IN CASE

167 LLOYD LOOM CHAIR

168 BOXED XMAS DECORATIONS

169 PAINTED DROPLEAF SIDE TABLE WITH
DRAWER

170 VINTAGE TEASMAID

171 VINTAGE FRAMLESS MIRROR

172 VINTAGE SUN CLOCK

173 ALBA TV

174 MURANO GLASS CLOWN, GLASS SWANS AND
VASES

175 WOODEN FILING CABINET

176 DAEWOO CYLINDER CLEANER

177 JONES VINTAGE SEWING MACHINE

178 WICKER SHELF, RATTAN STOOL, RATTAN
CHAIR AND CORNER CABINET

179 2 X TOOL BOXES, FLY KILLER ETC

180 MODERN SHOP DISPALY STAND

181 QTY OF CHINA HEAD DOLLS

182 CYLINDER VACUUM CLEANER

183 METAL FOLDING STEPS

184 3 LARGE UMBRELLAS

185 LARGE COLLECTABLE DOLL BY ANNETTE
HIMSTEDT `LONA'

186 SET OF 6 DINING CHAIRS

187 2 X CHINESE RUGS AND 1 OTHER

188 GOTZ DOLL IN BOX

189 BAMBOO STAND, FOLDING DIRECTORS
CHAIRS ETC

190 REPRODUCTION LAMP (DANCING LADIES)

191 QTY OF FRANZ DECORATIVE CHINA

192 WALNUT TALLBOY

193 PAIR OF WALNUT SIDE CABINETS

194 VINTAGE RECORD PLAYER

195 PINE WARDROBE WITH DRAWERS BELOW
(DAMAGED FOOT)

196 WEDGEWOOD CHINA, HORSE BRASSES ETC

197 PINE CHEST OF 4 DRAWERS

198 PINE CHEST OF 4 DRAWERS

199 SPARE

200 SPARE

201 PINE FARMHOUSE DRESSER

202 PELHAM PUPPTS AND THEATER

203 ONYX MANTEL CLOCK

204 PEACOCK PLANT POT AND DISH

205 VINTAGE SINGLE PEDISTAL DESK

206 BASKET OF SOFT TOYS

207 COAL SCUTTLE, CANDELABRA AND
PLATEDWARE

208 BOXED AMSTRAD AMPLIFIER

209 FRINGED RUG

210 BUSH MIDI SYSTEM

211 2 X MODERN DESK LAMPS AND MULTIPLUG
EXSTENSION LEAD

212 VINTAGE SONY AND ALBA TAPE PLAYER

213 PINE FARMHOUSE DOUBLE DOOR CUPBOARD

214 BLACK AND DECKER WORKMATE

215 FOLDING ALUMINIUM STEPS

216 SPARE

217 SPARE
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218 SPARE

219 SPARE

220 SIGIKID LIMITED EDITION BABY DOLL

221 FUR COAT, TABLE LINEN, BAGS AND VEHICLE
TINS(SWEET TINS)

222 BOX OF ARTISTS EQUIPMENT

223 SUITCASE OF WOOL

224 SAMSONITE CASE, NEW SHIRT AND MISC
ITEMS IN BOX

225 ALBERON BOXED DOLL `CAROLINE'

226 BOX OF FANCY DRESS CLOTHING

227 QTY OF JEANS

228 2 X VINTAGE SHEEPSKIN COATS

229 ODD PAINTED KITCHEN CHAIR

230 INVACARE FOLDING WHEELCHAIR

231 BLACK AND DECKER GARDEN WASTE
SHREDDER

232 FOLDING FORMICA VINTAGE TABLE AND 4
CHAIRS

233 TEXET PAPER SHREDDER AND CYLINDER
CLEANER

234 BLUE AND WHITE TUREENS, PLATES AND
GRAVEY BOAT

235 ENAMELLED TOP KITCHEN CABINET

236 VINTAGE KODASCOPE IN BOX

237 ORIENTAL VASES AND FIGURES

238 CARNIVAL GLASSWARE, JUGS AND CHINA

239 PAIR OF MODERN BEDSIDE CABINETS

240 SASH CLAMPS AND GARDEN TOOLS

241 VAX UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

242 NEW PLACE MATS. TREEN ASHTRAYS,
CHEESE BOARD

243 TEA CADDY, CARVED BUST AND SMALL
WOODEN BOX

244 SHIPS CREST, MILITARY BUTTONS ETC

245 SMALL SEWING BOX AND CONTENTS

246 ARTIST EQUIPMENT, VINTAGE SKATES ETC

247 SHELF OF VINTAGE TABLE LINEN

248 ORIENTAL JEWELLERY BOX AND OTHERS

249 BAROMETER, HANDBAG ETC

250 QTY OF INCENCE STICKS

251 QTY OF SILK SCARFS

252 PANASONIC PHONE

253 QTY OF PLAYING CARDS

254 OAK CANTEEN OF CUTLERY

255 COLLECTION OF THIMBLES

256 ACTION MAN DOLLS AND OTHERS

257 SILK SCARFS, FANS, BAGS ETC

258 SCRAP BOOK, EPHEMERA ETC

259 QTY OF HORSE ORNAMENTS

260 SILK SCARFS AND LINEN

261 BAG OF CARS AND 6 SMALL BAGS OF
COSTUME JEWELLERY

262 TALL MODERN GLAZED CHINA CABINET

263 4 X LILLIPUT LANE ORNAMENTS

264 4 X LILLIPUT LANE ORNAMENTS

265 4 X LILLIPUT LANE ORNAMENTS

266 3 X LILLIPUT LANE ORNAMENTS

267 LARGE GENERATOR

268 MOUNTFIELD RIDE ON PETROL LAWN MOWER
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